МКОУ Чайковская средняя общеобразовательная школа

Информация о контролирующих питание органах управления образованием администрации Боготольского района
На основании письма министерства образования Красноярского края от 24.09.2020 №75-13299 «О предоставлении информации об организации питания», во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Управление образования администрации Боготольского района в 2020/2021 учебном году продолжает осуществлять мониторинг организации питания в образовательных учреждениях района. 
В связи с этим, школа отправляет ежеквартальное (не позднее 05.10.2020, 15.01.2021, 05.04.2021) предоставление объективной и достоверной информации по каждому разделу запрашиваемого отчёта об организации питания в электронном виде на электронный адрес lisovenko-ia@yandex.ru, а также подает списки на питание и пояснительную записку, в которой отражается следующее:
· причины в случае уменьшения количества детей и подростков, получающих горячее питание в образовательной организации, на каждом уровне образования по сравнению с предыдущим кварталом;
· проблемные вопросы по организации питания обучающихся;
· недостатки	по организации	полноценного питания детей;
· количество вынесенных предписаний/представлений надзорных органов о нарушениях СанПиН об организации питания в образовательном учреждении (за календарный год, нарастающим итогом), количество случаев отравлений детей продуктами питания, в том числе массовых, принятые меры по выявленным нарушениям (число расторгнутых соглашений, количество привлеченных к дисциплинарной, административной, уголовной ответственности, результаты устранения нарушений);
· меры и управленческие решения, направленные на улучшение организации питания детей и подростков.
Документ заверяется директором.
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